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Referat af bestyrelsesmøde i NOFO 

Tirsdag, den 19. maj 2015 kl. 18 - 20, Pontoppidanstræde 95F, 9220 Aalborg Øst  

 

Deltagere: Birthe, Hardy, Nicklas, Blanca, Jesús, Bente 

Skype: Claus 

Afbud: Peter 

 
Vi lagde ud med punkt 9 og ringede via Skype til Claus Bülow Andersen, der er vores nye 
kommunikationsmedarbejder. Claus blev præsenteret for bestyrelsen. Bente og Jesús havde et 
møde med Claus søndag, den 17. maj, hvor det blev aftalt at hjemmeside og facebook 
vedligeholdes af Claus. Ligeledes får Claus kontakten til medierne og lægger ud med at skrive en 
artikel om madspild med udgangspunkt i vores arbejde. Bente sender kontaktoplysninger på 
journalister på Nordjyske og sender stikord til artiklen omhandlende madspild hos vores 
leverandører.   
  

1. Valg af dirigent og referent. 

Bente. 

2. Godkendelse af sidste referat. 

Godkendt. 

3. Godkendelse af dagsorden. 

Godkendt. 

4. Siden sidst - tilbagemeldinger fra mødedeltagerne. 

Hardy: det lykkedes ikke at komme på workshop ved Kokketræffet i juni måned. Fokus 

bliver på kokkerelevante emner, ikke overskudsmad. 

Bente: møde med Arctic Import, afslag fra Det Obelske Familiefond, kort møde med 

Thomas Kastrup-Larsen, overrækkelse af legat fra Spar Nord Fonden.  

Vi har fordelt 3,4 tons overskudsmad. Der er magnetskilte på peugeot’en, der kører mange 

kilometer for Nordjysk Fødevareoverskud.  
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5. Status på ansøgninger – budget – regnskab. 

Vi venter stadig på PUF15. Vi har søgt Grøn Omstillingsfond, §18 Aalborg Kommune, Puljen 

til Grønne Ildsjæle. De sidste tre med svar i perioden juli 2015 – august 2015. Bente 

arbejder på flere ansøgninger til private fonde. Birthe foreslår Lions Club og Hus Forbi.  

Vi har kr. 32.000 på kontoen fra medlemskontingent og donation fra privat giver, Spar Nord 

Fonden i Vejgaard og Samsung Europe. Vi har anskaffet en tablet til vareregistrering og en 

farveprinter til markedsføringsmateriale. Vi har afgivet en ordre på arbejdstøj med tryk. 

Desværre er firmaet under konkurs og vi har været nødt til at annullere ordren. Nyt tilbud 

skal indhentes.  

Vi kører uden budget. 

6. Medlemshvervning - hvordan går det? 

Vi har 28 medlemmer. Målet er 100 ved udgangen af 2015. Vi skal spørge leverandørerne 

og rykke modtagere, der ikke har betalt. Vi sender den sidste version af hvervefolderen til 

Claus. Efter revision skal vi have den med ved alle arrangementer.  

7. Nye leverandører og modtagere - hvordan går det? 

Vi har kontakt til Arctic Import. Birthe foreslog Hjem Is og Sørwi, der leverer kød til Café 

Parasollen. Vi mangler ikke modtagere, men arbejder på at lave en ny varetur på mandage 

og vil i den forbindelse dele de nuværende modtagere i to grupper. 

8. Frivillige – ny flyer – mobilisering. 

Vi får drypvis frivillige, der gerne vil med på vareture. I øjeblikket har vi en venteliste til 

onsdagsturen. Det bliver ikke noget problem at finde frivillige til vareturene. Claus får den 

nye version af frivillig fly’eren til gennemlæsning og godkendelse.  

9. Medieansvarlig - PR strategi – hjemmeside – logo/navn. 

Se første punkt. 

10. Diskussion af fødevaresikkerhed, hensigtserklæringer, kodeks for frivillige. 

Vi tager kontakt til Fødevarekontrollen og får klarhed over, hvordan vi skal forholde os til 

den nye brancekode som ”pakhus”, når vi ikke har et lager, endnu.  
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Niclas har udarbejdet en hensigtserklæring til leverandørerne. Den er korrekt og præcist 

formuleret. En god hjælp til formalisering af samarbejdet.  

Kodeks for frivillige: Vi udfærdiger en punktvis plan for ønsket adfærd for frivillige.  

11. Nedsættelse af arbejdsgrupper med ansvar for delområder i NOFO. 

Ikke aktuelt, da Claus overtager opgaver og dermed aflaster Bente.  

12. Planlægning af nye aktiviteter herunder bæredygtighedsfestival. 

Vi deltager i bæredygtighedsfestivalen på åbningsdagen den 12. september med uddeling 

af fødevarer, f.eks. æbler og laver reklame for Nordjysk Fødevareoverskud med uddeling af 

informationsflyer.  

Vi skal undersøge, om vi kan hente overskudsmad i forbindelse med Tall Ship Race 1. – 4. 

august. 

Udsatte og frivillig dage i august. Vi skal være opmærksomme på begivenhederne og være 

aktive i forhold til at informere om NOFO.  

DHL stafet, store løb, måske kan vi hente overskudmad til uddeling. 

Jesús finder kalender for store begivenheder i Aalborg området indenfor de næste 

måneder.   

13. Næste møde. 

Via Doodle engang i august. 

14. Eventuelt. 

Birthe finder sommerferieplan for de sociale organisationer i Aalborg og Nørresundby, der 

er relevante i forhold til modtagelse af overskudsmad. Parasollen har lukket i uge 30 og 31. 

 

Referent Bente 

 


